Data : 27.03.2020
Temat: Powtorzenie i1 utrwalenie wiadomosci przed egzaminem 6smoklasisty — Zestaw 3

Cel lekcji z podstawy programowe;j:
» Utrwalisz swoja wiedzg, przed egzaminem zewngetrznym

Tresci:
1. Przed tobg kolejny arkusz egzaminacyjny. Przed przystagpieniem do jego rozwigzywania

zachgcam do obejrzenia filmiku
https://www.youtube.com/watch?v=6QTXgZuMYJo

2. W ramach powtorek zachecam takze do sledzenia na YouTube kanatu Pi-stacji gdzie od
wczoraj regularnie pojawiajg si¢ webinary powtrokowe. W celu ich znalezienia wpisz na
YouTube "2020 #2 Powtdrka przed egzaminem 6smoklasisty z matematyki"

Zadania:
Przed toba rozwigzanie kolejnego zestawu egzaminacyjnego, ktory znajduje si¢ ponizej w
tym pliku. Pamietaj, Ze otrzymasz za niego oceng. Na twoje pelne rowziazania (nie tylko

odpowiedzi) czekam do czwartku 2.04.2020

Jesli cheiatbys sie ze mna skontaktowac to prosze Librusem lub przez przestany rodzicom
dziennikiem elektronicznym adres mailowy.

Powodzenia i do dzieta :)


https://www.youtube.com/watch?v=6QTXgZuMYJo
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Z czterech jednakowych réwnoleglobokéw ulozono figure przedstawiona sunku.

otwartych trzeba zapisat oale rozwiazanie W
Rozwigzujac zadania, kontroluj czas. Na egzaminie bedzi

Upehlij poniZsze zdania. ybi powiedi sposrod aznmmyghﬁfﬁ.
odpowiedz spoéréd oznaczonych literami C i D.

Wartos¢ wyrazenia 7,23 : 0,3 jest rowna A / B. A.241  B.241
Wartosé wyrazenia 21,07 - 1,3 jest réwna C / D. C. 27,391 D. 28,21

i

cm

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ sposréd ozna

odpowied? sposrod oznaczonych literami C i D. czonych literami A i B oragz
Pole _]e-:h‘legf) rown‘oleglobo‘ku jestrowne A / B, Al Sk
Pole zacieniowanej figury jest réwne C / D. C.3 » 2 cm

» 80 ¢m?

D- 40 Cm2
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>vﬂ,975x

0,75% < 1,3

0,75x > 0,7x
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Jedenz kp,hbw wewne;trznych trojkata réwnoramiennego ma miarg 28°

1:1:1&4 miary nie moze mie¢ Zaden z pozostatych katow wewnetrznych tego
Whybierz wlasciwa odpowiedZ sposrod podanych.

A. 28° B. 56° C. 76" D. 124°

Marta zap1saia na kartce kolc]ne hczby natuxalns pocza,wszy od 1. Llc.zby podzielne pi‘z!ez&
zaznaczyla na niebiesko, a podzielne przez 9 — na zotto. Okazalo sie, ze zadnej liczby nie I
zaznaczyla dwoma kolorami — niebieskim i z6ttym. g
Tle co najwyzej liczb mogla zapisaé Marta? Wybierz wlasciwg odpowiedZ spnéréd 3
podanych.

Al 24 B. 27 C.35 D. 36
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C. (4a + 3b)
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i zdanie jest prawdziwe, albo F

es]

Oceii prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, j

waéd trapezu jest réwny (40 +10y2) em.

_. Pole trapezu jest réwne 150 cm?.




Rodzice z dwéjka dzlemmfﬂ‘fl:{a
Poczatkowo pmnwﬂi-lwﬂiﬂg;ﬂ edzy zaoszezedza W ten sposéb? Zapisz obliczenia.

na pokdj cztermmho{ﬂ-ﬁ :
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M%tlrmje dwuosobowe, ale ostatecznie zdecydowali sie
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sig w tym pensjonacie na trzy doby.
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i BCE, jak pokazano na rysunku.

Décm F

A

£3emC, .

B

Wyznacz obwéd czworokata 4BEF. Zapisz obliczenia.
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 0d prostokata ABCD o wymiarach |AB| = 25 em i |BC| = 12 em odcigto trojkaty AFD
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cu kwote potrzebna do zakupu 300 euro w cenie 417z za

-y wykorzystal podezas urlopu, Zostalo mu 57 euro, ktére

o kursie 4,10 zt za 1 euro. Uzyskane w ten sposéb pienigdze

tych zmalal stan konta bankowego pana Karola po wyhmﬁﬂt

isz obliczenia.
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